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Zunächst einen

 herzlichen Dank an alle, die sich an der letzten Umfrage zum Thema "Wie finden Sie die
Gestaltung unserer neuen Internetpräsenz?" beteiligt haben. Immerhin wurden 25 Bewertungen
abgegeben. Obwohl diese erste Umfrage damit nicht ganz repräsentativ ist, gefällt immerhin
mehr als 3/4 der Befragten die neue Hompage offensichtlich gut beziehungsweise sehr gut. 

  

Hier die Auswertungen:

    -  Genial! - 11 Stimmen
    -  Schöne Seite. - 8 Stimmen
    -  Ist eine Alternative zur alten Homepage. - 0 Stimmen
    -  Mir hat es früher besser gefallen. - 4 Stimmen
    -  Grottenschlecht! - 2 Stimmen

Wir sind für Verbesserungsvorschläge sehr dankbar. Auch eine Rückmeldung dazu, was
momentan inhaltlich verwirrend oder von der Gestaltung her unverständlich aufgebaut  ist,
nehmen wir sehr gerne entgegen, da wir nur so unsere Webseiten optimieren können.

Nachdem diese erste Umfrage nun beendet ist, geht es gleich mit der nächsten weiter zum
Thema "Sommerloch - dauert die tischtennisfreie Zeit zu lange?" Auch hier ist wieder jeder
Besucher eingeladen, seine Meinung abzugeben. Viel Spaß dabei! 
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